



2 Диктант Победы

Рязанцы приняли в нем участие в четвертый раз

4 Светоносный вид искусства

Выпущен альбом-каталог, посвященный 30-летию Рязанской организации Союза фотохудожников России

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ, КРИСТИНА БЕЛОВА

Дорогу профессионалам

В СПО ОБЛАСТИ ОТКРЫВАЮТСЯ НОВЫЕ МАСТЕРСКИЕ

В этом году в России стартует новый федеральный проект для средних профессиональных учебных заведений (колледжей и техникумов) – «Профессионалитет».

Цель этого федерального проекта, разработанного Минпросвещения, состоит в том, чтобы быстро и

качественно обучить молодежь на выкам, необходимым рынку, обеспечить страну рабочими руками, компетентными кадрами среднего звена.

По мнению экспертов, «Профессионалитет» – это новый уровень специального профобразования, практически гарантирует трудоустройство. По словам главы ведомства

Сергея Кравцова, образовательные технологии и производства сегодня развиваются такими темпами, что нужные навыки молодому человеку можно привить довольно быстро.

Под новые образовательные стандарты с сокращенными сроками обучения попадут множество профессий и специальностей из железнодорожной, фармацевтичес-

кой, горнодобывающей и нефтегазовой отраслей, атомной промышленности, металлургии, сельского хозяйства, машиностроения и легкой промышленности.

В новом учебном году ряд учебных заведений СПО в Рязанской области приступили к подготовке специалистов по программе «Профессионалитет». В таких учебных

заведениях открываются новые мастерские, оснащенные самым современным оборудованием, что позволит обучающимся быстро приобрести необходимые компетенции. О том, как такие мастерские открылись в трех учебных заведениях СПО в первые дни учебного года, – в репортаже, подготовленный корреспондентами «РВ».

Магистраль – в учебной аудитории

Ольга Сергеевна приняла участие в церемонии открытия новых мастерских в Рязанском железнодорожном колледже. Мастерские по компетенциям «управление локомотивом» и «управление перевозочным процессом», оснащенные высокотехнологичным оборудованием, позволяют студентам получать самые современные знания и навыки, откроют новые возможности для профориентации школьников и повысят квалификации работников действующих предприятий.

– В рамках проекта «Молодые профессионалы» уже третий год мы открываем новые мастерские, которые оснащены самым современным оборудованием, – говорит Ольга Щетинкина. – В этом году будет открыто 12 таких мастерских. Новое оборудование устанавливается в отремонтированных аудиториях. Это позволяет улучшить комфортность обучения, которое к тому же становится еще и более практико-ориенти-



тированным. Выпускники колледжей приходят на производство уже более подготовленными.

– Благодаря оснащению мастерских в колледже будут организованы центры проведения демонстрационного экзамена, что даст возможность выпускникам программы получать документы международного образца «Скиллс-паспорт», а это несомненно повысит перспективы и конкурентоспособность будущих специалистов, – говорит директор колледжа Игорь Филатов.

Также в колледже был обновлен и оснащен специальным оборудованием учебный полигон. Общее руководство и организацию осуществлял ревизор по безопасности движения поездов аппарата главного ревизора Московской железной дороги Сергей Галенок.

Практическую помощь оказывали Рязанская дистанция пути Московской дирекции инфраструктуры (заместитель начальника Тарас Нелюбимов) и Путевой машинной станции 12 Московской дирекции по ремонту пути (начальник Андрей Козырьков).

Больше практики

Рязанский колледж электроники в рамках федерального проекта «Профессионалитет» оснастили новыми лабораториями. В рамках проекта студентам будут преподавать практикую-

щие специалисты предприятий области.

Новые условия обучения улучшают качество получаемых знаний у обучающихся в колледже. «Профессионалитет» связывает четыре производственные компании со студентами направлений «Машиностроение» и «Технология материалов». У студентов будет возможность получить практические знания на рабочем месте и проходить там практику.

Со стороны организаций будет возможность через своих специа-

листов регулировать процесс обучения с учетом потребностей предприятия.

«Проект предлагает быстрое трудоустройство, – рассказывает главный механик Рязанской нефтеперерабатывающей компании Александр Андреевич Никифоров. – Ситуация в мире дала большой толчок российскому производству для дальнейшего развития. Нагрузка возросла на трудовой ресурс, и нам необходимы молодые специалисты, которые смогут развивать производство».

Студенты установят взаимодействие с предприятиями региона. Программа обучения будет четкой и ориентированной. После окончания молодые специалисты смогут работать на производстве.

В медики – по-новому

Для студентов Рязанского медицинского колледжа открыты три новые профессиональные мастерские: «Медицинский и социальный уход», «Лабораторный медицинский анализ», «Фармацевтика». В них закупили новое оборудование в рамках национального проекта «Образование».

Открывали новое учебное пространство директор колледжа, кандидат медицинских наук Наталья Ивановна Литвинова и министр образования и молодежной политики региона Ольга Сергеевна Щетинкина.

В «Лаборатории медицинского анализа» закупили новые цен-

тифути и микроскопы, у которых есть подключение к ноутбукам. Каждая единица оборудования стоит около 100 тысяч рублей. Теперь работа студентов будет колективной, наблюдение через монитор поможет сохранить зрение.

«Социальная сфера» включает в себя два пространства: стационар и домашний уход. В них студенты готовятся к работе с пациентами. Также присутствует имитация «скорой помощи» – машина полностью соответствует тем, которые выезжают на вызовы.

«В 1910 году, когда впервые рязанское медучилище открыло свои двери, здесь готовили по

специальности «лечебное дело», то есть готовили фельдшеров. Этой профессии у нас обучают уже сто лет. Когда у нас появилась возможность приобрести модуль скорой помощи, мы сразу же это сделали, – рассказывает Елена Мечеславовна Фатина, главный эксперт по компетенции «Медицинский специальный уход». – Ее единственное отличие от реальной в том, что она стационарная, не поедет».

В имитации аптеки будущие фармацевты будут учиться работать не только с реестром препаратов через новые ноутбуки, но и с посетителями, подбирая лекарства и их аналоги разных фирм и ценовой категории.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/документы